
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SEGUNDA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 20 DE 

JULHO DE 1999. 

 

Aos vinte dias do mês de julho, do ano de mil novecentos e noventa e nove, às dezenove horas e 

trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência do 

vereador Romeo Vogel, estando ainda presentes os seguintes edis: Paulo Froehlich, João Adelmo 

Welter, Marli Paulina Scheffler Krummenauer, Ricardo Trierweiler, Rosiméri Petry Weber, 

Adelar Henrique Schmitt, Maria Beatris Weber Enzweiler e Lori Magdalena Messer. O 

Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato à Secretária da Mesa Diretora, 

vereadora Lori Magdalena Messer, a procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada 

em discussão, não houve objeções. Sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, constaram: Da Secretária Executiva da Associação dos 

Municípios da Rota Romântica, relatório da reunião da Associação, realizada no dia 07(sete) de 

julho, do ano em curso, na Cidade de Santa Maria do Herval. Do Corregedor-Geral da Justiça do 

Estado, Desembargador Aristides Pedroso de Albuquerque Neto, o Of.n°2793/99-CGJ, 

encaminhando livreto do Projeto Judiciário Cidadão - Nenhum Município Sem Justiça. Do Poder 

Executivo, os seguintes ofícios: Of.n°096/Gab/99(ofício número zero noventa e seis barra 

gabinete barra noventa e nove), encaminhando cópia da Lei Municipal N°277(duzentos e setenta 

e sete); Of.n°097/gab/99(ofício número zero noventa e sete barra gabinete barra noventa e nove), 

apresentando resposta à pedido de informação da vereadora Rosiméri P. Weber, encaminhado 

por meio do Of.n°071/CMV/99(ofício número zero setenta e um barra Câmara Municipal de 

Vereadores barra noventa e nove); Of.n°098/Gab/99(ofício número zero noventa e oito barra 

gabinete barra noventa e nove), apresentando resposta ao pedido de informação do vereador 

Adelar H. Schmitt, encaminhado por meio do Of.n°074/CMV/99(ofício número zero setenta e 

quatro Câmara Municipal de Vereadores barra noventa e nove). Do vereador Adelar H. Schmitt, 

o Of.n°011/AHS/99(ofício número zero onze barra noventa e nove), solicitando que após os 

trâmites regimentais, fosse encaminhada, ao Prefeito Municipal, a  Indicação de 

N°011/99(número zero onze barra noventa e nove), que seguia em  anexo.  Em continuidade 

passou-se às EXPOSIÇÕES PESSOAIS. Expôs o Presidente da Mesa, que nenhum edil havia 

se inscrito para usar da palavra neste espaço, e portanto passaria-se, de imediato, à apreciação da 

proposição. Pediu à Secretária da Mesa Diretora, vereadora Lori M. Messer, que procedesse a 

leitura da Indicação N°011/99(número zero onze barra noventa e nove) apresentada pelo 

vereador Adelar H. Schmitt, dirigida ao Prefeito Municipal. Procedendo dessa forma, a 

Secretária da Mesa. Nessa o edil indicou a aplicação de inseticida, visando combate ao inseto 

borrachudo. Colocada em discussão, comentou o vereador Adelar H. Schmitt, que com esse 

tempo chuvoso havia diminuído a manifestação do referido inseto, mas que na semana que 

passara atacara com intensidade. Falou também, que a seu ver, deveria ser feito o combate 

enquanto ainda fossem poucos, apesar de já ter sido enorme a quantidade de insetos que 

aparecera na semana passada. Pois que se esperassem até a chegada do verão, quando tivesse 

proliferado em muito, seria mais difícil conseguir combatê-los. Expôs a vereadora Maria B. W. 

Enzweiler, que talvez seria questão de aplicar inseticida o ano todo. Passando-se à votação do 

encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, 

expôs o Presidente da Mesa, que não havia projetos a distribuir, nem para apreciar. E, 

considerando o mesmo, passou-se ao período do GRANDE EXPEDIENTE. Disse o Presidente 

da Mesa, que nenhum edil havia se inscrito para usar da palavra nesse período. E, como mais 

nada houvesse para ser deliberado, o Presidente da Mesa, agradeceu ao jornalista e ao suplente 

de vereador do PDT, Senhor Dário José Kuhn, por terem prestigiado a sessão, e declarou-a 

encerrada, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 27(vinte e sete) de julho, do 

corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da 



Câmara, elaborou a  presente  Ata  a  qual após lida e aprovada, será subscrita pela Secretária e 

Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

 

______________________________________    ____________________________________ 

                            SECRETÁRIA                                                          PRESIDENTE 

 

 


